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ANEXO N°4 – COMPROMISO DE PARTICIPACIÓN CONGRESO REGIONAL Y/O NACIONAL


Los representantes del proyecto de investigación escolar “NOMBRE PROYECTO” seleccionados para participar del XVII Congreso Regional Escolar de las Ciencias y la Tecnología Explora de CONICYT 2019, Región de Atacama abajo firmantes, declaramos conocer y nos comprometemos a aceptar todas las normas señaladas en las Bases del Congreso Regional 2019 que se realizará entre el 29 y 30 de Octubre del 2019, en la ciudad de Copiapó, así como en el caso de resultar seleccionados para representar a la región en el XX Congreso Nacional Escolar de las Ciencias y la Tecnología Explora de CONICYT 2019, a realizarse entre el 26 y 28 de noviembre del 2019, en la ciudad de Santiago, Región Metropolitana.

[bookmark: _GoBack]Este compromiso implica entre otras cosas:
· Respetar a nuestros pares.
· Respetar normas básicas de buena educación.
· Respetar normas de ética en la investigación. Esto incluye plagio y faltas a la bioética y seguridad en el manejo de agentes biológicos potencialmente peligrosos y químicos nocivos. 
· Participar en todas las actividades planificadas durante la realización del Congreso (salvo caso de fuerza mayor).

Tomamos conocimiento que, en caso de no respetar estas normas, la organización se reserva el derecho a cancelar la participación de todo el equipo en el Congreso Regional y/o Nacional.
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Fecha: XX de XX del 2019
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