CARTA APOYO POSTULACIÓN1
Campamento Explora VA!

(Borre y reemplace los textos en rojo)

A través de la presente carta, NOMBRE DIRECTOR/A como director/a del NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO Y RBD o ROL JUNJI/CÓDIGO JARDIN, Región de Coquimbo, declaro que NOMBRE Y RUT DEL/LA POSTULANTE se desempeña en este establecimiento haciendo clases/labores en INDICAR NIVEL (sólo en caso de Docentes y Educadoras/es y Técnicos de Párvulo) Además, dejo constancia de que estoy en antecedente de la postulación al Campamento Explora VA! que se realizará entre el 10 al 14 de enero de 2022, vía zoom. En el caso de que el/la docente educador/a o técnico resulte seleccionado/a, me comprometo a dar las autorizaciones correspondientes para que pueda participar de dicho evento.

Me comprometo, además, a dar las facilidades para que el/la postulante pueda socializar su experiencia con sus compañeros/as de trabajo y permitir el posterior seguimiento que realizará el equipo del Campamento al/ o la docente para comprobar el impacto de ésta iniciativa.

Atentamente,

 (
Nombre
 
Director/a
Rut
 
Director/a
Firma
 
Director/a
Timbre 
Establecimiento
 
Educacional
Fecha
)
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1	Este apoyo no implica aportes monetarios por parte de la dirección del establecimiento educacional.
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